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 Μ5.4 Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και 

ανάπτυξης του προσωπικού του ΠΜΣ 



Το ΠΜΣ προσφέρει διαρκή υποστήριξη στην επαγγελματική εξέλιξη των μελών του 

Διδακτικού Προσωπικού στη βάση της ακαδημαϊκής τους προσπάθειας, της προσφοράς τους, 

της διεθνούς αξιολόγησης και αναγνωρισιμότητας του έργου τους, της αξιολόγησης της 

διδασκαλίας τους, του ακαδημαϊκού ήθους που επιδεικνύουν κατά την εργασία τους και 

γενικότερα της συνολικής τους παρουσία. Αξίζει να αναφερθεί ότι μέσω του μεταπτυχιακού 

προγράμματος καλύπτονται τα conference/submission fees του Διδακτικού Προσωπικού 

όπως και αγορές εξοπλισμού, βάσεων δεδομένων, οικονομετρικών λογισμικών . Μέσα από 

την πολιτική ποιότητας για το Διδακτικό Προσωπικό, το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

Οργάνωση και Διοίκηση Δημοσίων Υπηρεσιών, Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων 

επιδιώκει να αποτελέσει πόλο έλξης για διδασκαλία, έρευνα και απασχόληση με προσωπικό 

υψηλής ποιότητας και διεθνών προδιαγραφών.  

Με απώτερο στόχο την προσέλκυση ακαδημαϊκού προσωπικού υψηλού επιπέδου, το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα καταβάλει συνεχή προσπάθεια βελτίωσης των δεικτών που 

αφορούν την εκπαίδευση, τις υπηρεσίες στήριξης φοιτητριών/τών, την έρευνα & 

χρηματοδότηση κτλ.  

Η χρηματοδότηση ερευνητικών δράσεων πραγματοποιείται μέσω βασικών εργαλείων, όπως 

πόροι από προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών, χορηγίες από τον ιδιωτικό τομέα, ενεργά 

ερευνητικά και αναπτυξιακά έργα, καθώς και άλλα προγράμματα. Το Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου θέσπισε πρόγραμμα ενίσχυσης της έρευνας που προβλέπει τη 

χρηματοδότηση επιστημονικών προτάσεων από νέα και έμπειρα μέλη ΔΕΠ σε ανταγωνιστική 

βάση. Η Συνέλευση του Τμήματος αναθέτει την αξιολόγηση των προτάσεων που 

υποβλήθηκαν σε Επιτροπή η οποία εισηγείται στη Συνέλευση για τις προτάσεις που θα 

χρηματοδοτηθούν, λαμβάνοντας υπόψη την γνώμη της Επιτροπής Ερευνητικού Σχεδιασμού.  

Η ενίσχυση της ερευνητικής δραστηριότητας σε στοχευμένες επιστημονικές περιοχές 

ανάμεσα σε Τμήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ή με συναφή Τμήματα του 

εξωτερικού ενισχύεται υλοποιείται αξιοποιώντας τις δυνατότητες της κείμενης νομοθεσίας 

για τη λήψη επιστημονικών αδειών (για διδακτικούς ή ερευνητικούς λόγους), κινητικότητας 

μελών ΔΕΠ μέσω του Erasmus+, διδασκαλίας σε ΑΕΙ της αλλοδαπής ως επισκέπτες καθηγητές 

ή με το καθεστώς της παράλληλης απασχόλησης.  

Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα υποστηρίζει οικονομικά την συμμετοχή μελών του προσωπικού 

σε συνέδρια για την παρουσίαση δημοσιευμένων εργασιών και διοργανώνει ή συμμετέχει 

σε σεμινάρια τα οποία είναι ανοιχτά στην ακαδημαϊκή κοινότητα και τα οποία 

πραγματοποιούνται από εταιρίες ή/και διακεκριμένους επιστήμονες. Επιπλέον, χορηγούνται 

θεσμοθετημένα επιστημονικές άδειες στα μέλη ΔΕΠ, προωθώντας τη συμμετοχή τους σε 

άλλες ερευνητικές ομάδες ή σε ερευνητικά Τμήματα εταιρειών του εσωτερικού ή 

εξωτερικού. Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα έχει θεσπίσει ερευνητικά βραβεία για 

δημοσιεύσεις υψηλού κύρους (4*, 4 και 3 της ABS). Μετά από απόφαση της Συνέλευσης του 

Τμήματος και με βάση την ερευνητική δραστηριότητα και τις δημοσιεύσεις, το διδακτικό 

προσωπικό του μεταπτυχιακού προγράμματος δύναται να λαμβάνει τόσο ερευνητικά 

βραβεία όσο και εξοπλισμό (Η/Υ, βάσεις δεδομένων κτλ.).         

Η διάθεση και η κατανομή των πόρων γίνεται πάντα ανάλογα με τις τρέχουσες ανάγκες του 

μεταπτυχιακού προγράμματος. Παράγοντες που επηρεάζουν τον σχεδιασμό της κατανομής 

των πόρων είναι ο ετήσιος αριθμός των εισακτέων και οι συγκεκριμένες απαιτήσεις του 

προγράμματος σπουδών (αριθμός μαθημάτων ανά εξάμηνο, χρήση εργαστηρίων, 

πρόγραμμα μαθημάτων, ανάγκη για έρευνα κτλ.).  



Οι υπηρεσίες λειτουργούν με τρόπο που εξυπηρετεί τις/τους μεταπτυχιακές/κούς 

φοιτήτριες/τές και όπως αρμόζει στις ιδιαίτερες ανάγκες τους, εφόσον υπάρχουν. Μέσα από 

το πλαίσιο της ακαδημαϊκής δραστηριότητας, ενισχύεται η φοιτητοκεντρική μάθηση, 

ιδιαίτερα με τη διάθεση και κατανομή πόρων που υποστηρίζουν ευέλικτους τρόπους 

διδασκαλίας και μάθησης, όπως η εκτενής χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών σε όλες τις πτυχές της ακαδημαϊκής ζωής.       

Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα χρησιμοποιεί, όπου αυτό είναι εφικτό, τους πόρους του για την 

υποστήριξη κάθε ανάγκης του Τμήματος, όπως για τη χρηματοδότηση της ερευνητικής 

δραστηριότητας των μελών ΔΕΠ, τη  χρηματοδότηση εργαστηρίων κ.ά. Στο σημείο αυτό αξίζει 

να αναφερθεί ότι το ΠΜΣ έχει προσφέρει:  

α. €39.444,40 για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού – λογισμικού για τη δημιουργία   

     εργαστηρίου     

β. €15.000 σε συνέδρια 

γ. €6.500 σε λογισμικό (Stata, Eviews) 

δ. €10.000 άλλο υλικό (laptops, projectors)   

 


